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Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do Município 
de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 de junho de 
2021. Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às nove 
horas, reuniram-se por meio de videoconferência, os conselheiros, juntamente 
com as convidadas Sônia Elisabete Nomura Pedrazzoli e Valdelice Helena 
Zerbinatti Miranda. Após verificar a existência de “quorum”, a Senhora 
Secretária da Educação, Maria Rita Vieira Cunha agradeceu a presença de 
todos e deu início a reunião falando sobre a importância da participação 
consciente e responsável neste Órgão que tem caráter Normativo, Consultivo e 
Deliberativo e, entre muitas outras competências, deve colaborar com o Poder 
Público Municipal na formulação de Políticas e na participação do município em 
projetos trazendo subsídios para a melhoria da Educação no município. 
Esclareceu ainda que o Conselho Municipal de Educação foi criado pela Lei nº 
1021, de 09 de junho de 1998 e que o mandato dos conselheiros será no 
período, conforme determina o Artigo 3º da referida Lei. Em seguida, sugeriu 
que fosse realizada a Eleição para definir o Presidente, o Vice - Presidente e o 
Secretário. Dessa forma, por aclamação, iniciou-se a votação obtendo-se o 
seguinte resultado: Presidente Maria Cristina Dalócio Cazoni, Vice-Presidente 
Aline Prado Pereira Magri, Secretária Elaine Ribela Sotana, e ficou 
determinado que as reuniões serão na primeira quarta-feira do mês às nove 
horas. Na sequência a Senhora Maria Rita informou sobre o PAR(Plano de 
Ações Articuladas) Fase 2 (dois) – Diagnóstico, já foram realizados, e a fase 3 
(três) – Planejamento, será organizado segunda-feira dia vinte um deste mês, 
junto com as Diretoras e Coordenadoras. Comentou que a primeira dose da 
Vacina Covid-19 saiu para todos (Funcionários, Professores e Estagiários)  da 
Educação, um motivo para comemorar e a segunda dose será em setembro. 
Combinaram de rever o planejamento de voltas as aulas presenciais, pois 
provavelmente voltaremos em agosto deste ano, e discutiram o Protocolo de 
Segurança do retorno.  Informou também que os Kits de Material da Educação 
Infantil chegaram e já foram entregues a todos os alunos. Logo após a Senhora 
Presidente explicou que realizaram reuniões com o Conselho Tutelar e 
Assistência Social sobre a Busca Ativa dos alunos, o que é possível fazer para 
ajudá-los. Na Escola Irineu Julião há o Projeto Tarefa na Escola para os alunos 
que não tem recursos tecnológicos, e eles recebem lanche no término das 
atividades. Os Kits alimentação foram entregues nos dias sete a dez de junho. 
A Senhora Vice-Presidente complementou que na Escola Estadual Salvador 
Gogliano Junior está entregando os kits alimentação para os alunos do 
CadÚnico (Cadastro Único) e um lanche para os alunos que estão fazendo 
atividades presenciais. E que o Plano e Protocolo de retorno das aulas 
presenciais está pronto, aguardando orientações do Governo Estadual para 
entrar em andamento. Informações finais: Recesso Escolar das Escolas 
Municipais (Aurélio Bettini e Irineu Julião) de cinco de julho à vinte de julho, 
Escola Estadual de dezesseis de julho à trinta e um de julho. Nada mais 
havendo a ser tratado, encerrou-se a presente reunião, da qual para constar foi 
lavrada a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos membros 
presentes. Vista Alegre do Alto, 17 de junho de 2021. 


